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JELENTÉS A JÖVŐRE VONATKOZÓ 

 PÉNZÜGYI INFORMÁCIÓK VIZSGÁLATÁRÓL 

 

Makó Város Önkormányzata Képviselő Testülete és Polgármestere részére! 

 

Elvégeztük Makó Város Önkormányzata (az „Önkormányzat”) mellékelt 2025. február 19-i Képviselő 

Testületi ülésére előterjesztett az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartási 

számvitelről szóló 4/2013. (I. 11.) kományrendelet előírásai szerint készített 2025. évi költségvetési 

rendelet tervezetének vizsgálatát. A költségvetési terv bevételi és kiadási főösszege egyezően 7.472.143 

eFt. A finanszírozási egyenleg tartalmazza az előző év költségvetési maradványának felhasználását, 

központi, irányító szervi támogatást. 

  

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet tervezete az előterjesztésben részletezett feltevések és 

információk alapján készült. 

 

A költségvetési rendelet tervezetének előkészítése az Önkormányzat Jegyzőjének feladata és felelőssége, 

előterjesztése az Önkormányzat Polgármesterének feladatkörébe, a költségvetési rendelet tervezetének 

elfogadása a Képviselő Testület hatáskörébe tartozik, beleértve azokat a költségvetési rendelet 

tervezetében, annak előterjesztésében ismertetett feltevéseket, információkat, illetve adatokat, 

számításokat és becsléseket, amelyeken az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk 

alapulnak. 

A vizsgálat hatóköre 
 

A vizsgálatot a jövőre vonatkozó pénzügyi információk vizsgálatára vonatkozó 3400. témaszámú Nemzeti 

Bizonyosságot Nyújtó Szolgáltatási Standard alapján hajtottuk végre. Ezen standard értelmében a 

vizsgálat tervezése és elvégzése révén megfelelő bizonyosságot kell szereznünk arról, hogy az 

előterjesztés szerinti feltevések, információk, adatok, számítások és becslések a költségvetési 

rendelettervezet megfelelő alapját képezik, valamint kellő bizonyosságot arról, hogy a költségvetési 

rendelet tervezetét a bemutatott feltevésekkel, információkkal, adatokkal, számításokkal és becslésekkel 

összhangban készítették el. 

Vélemény 

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet tervezetében, annak előterjesztésében bemutatott 

feltevéseknek, és az azokat alátámasztó bizonyítékoknak a vizsgálata alapján nem jutott tudomásunkra 

olyan tény, ami miatt úgy kellene megítélnünk, hogy a mellékelt költségvetésben ismertetett feltevések 

nem képezik a költségvetés elfogadható alapját, feltételezve, hogy az ahhoz felhasznált hipotetikus 

feltevések bekövetkeznek. Továbbá véleményünk szerint a költségvetési rendelet tervezetét, annak 

előterjesztését az abban bemutatott feltevések alapján készítették el, és azt a magyar számviteli 

törvényben, valamint az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben és az államháztartási 

számvitelről szóló 4/2013. (I. 11.) Kormányrendeletben foglaltakkal és a Magyarországon elfogadott 

általános számviteli elvekkel és érvényes jogszabályokkal összhangban mutatták be. 
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Ennél fogva a jogszabályi előírásokat, eljárási szabályokat a költségvetés betartotta, azoknak megfelel; a 

költségvetési javaslat, illetve a költségvetési rendelet tervezet szerkezete, tartalma az államháztartásról 

szóló törvény és annak végrehajtására kiadott Kormányrendelet alapján történt. A feltevéseket alátámasztó 

bizonyítékok vizsgálata alapján nem jutott tudomásunkra olyan tény, ami miatt úgy kellene megítélnünk, 

hogy a költségvetés az Önkormányzat pénzügyi helyzetét, költségvetési egyensúlyát veszélyeztetné, a 

tervezett bevételi és kiadási előirányzatok megalapozottságát, alátámasztottságát, a számszaki 

összefüggéseket sértené. 

 

Megítélésünk szerint a költségvetési rendelet tervezete rendeletalkotásra alkalmas. 

Figyelemfelhívás 

 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy még ha a fentebb leírt hipotetikus feltevések szerint várható események 

bekövetkeznek is, a költségvetés végrehajtásának tényleges feltételei a tervszámok elfogadását követően 

eltérhetnek a költségvetési rendelet tervezetéről szóló előterjesztésében foglaltaktól, mivel az egyéb 

feltételezett események gyakran nem a várakozásoknak megfelelően következnek be, és az eltérés 

lényeges is lehet, ami szükségessé teheti az előterjesztett előirányzatok, illetve ezzel összefüggésben a 

költségvetés más pénzügyi információinak későbbi módosítását. 

Felhasználás és közzététel korlátozása 

 

Ez a jelentés kizárólag Makó Város Önkormányzata Képviselő Testülete részére, az Államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvény és az államháztartási számvitelről szóló 4/2013. (I. 11.) Kormányrendelet 

alapján, az Önkormányzat 2025. évi költségvetési rendelet tervezetének Képviselő Testület általi 

elfogadása céljából készült, és Makó Város Önkormányzata Képviselő Testületének tájékoztatására és 

felhasználására korlátozódik. Ezen kívül más célra nem használható fel, illetve harmadik fél 

rendelkezésére nem bocsátható a Focus Audit Kft. írásbeli engedélye nélkül. 

 

 

Budapest, 2025. február 12.  

 

 

 

 

(az eredeti jelentés papír alapon, azonos adattartalommal 

a rendelettervezet Képviselő Testület általi jóváhagyása napjával kerül kiállításra és aláírásra) 

 

 
 Juhász Péter  

kamarai tag könyvvizsgáló 

kamarai tagsági szám: 007296 

Focus Audit Kft. 

1133 Budapest, Váci út 76. 

nyilvántartási szám: 004233 












































































































































































































































































































































































